

Proširenje mreže BH Telecoma**Novi ugovor Ericssona Nikole Tesle vrijedan 30 milijuna kuna**

Najveći telekomunikacijski operator u Bosni i Hercegovini, BH Telecom i Ericsson Nikola Tesla potpisali su još jedan ugovor na području GSM tehnologije, vrijedan 30 milijuna kuna. Realizacija projekta počinje odmah.

Predmet ugovora je proširenje infrastrukture mobilne mreže druge generacije što je preduvjet za povećanje korisničke baze. Ovaj ugovor predstavlja kontinuitet u odnosima BH Telecoma i Ericssona Nikole Tesle i očekivani je slijed u stalnom razvoju i unaprjeđenju mreže BH Telecoma te osigurava krajnjim korisnicima brže i kvalitetnije komuniciranje te dostup informacijama bez obzira na mjesto i vrijeme.

„Iznimno sam zadovoljna nastavkom suradnje Ericsson Nikole Tesle s BH Telecomom u području mobilne telefonije. Osnova je za još veće zajedničke projekte s našim strateškim kupcem na daljnjoj modernizaciji mobilne mreže u Bosni i Hercegovini. Ericsson Nikola Tesla ovim ugovorom dodatno osnažuje svoj položaj među isporučiteljima komunikacijskih rješenja, usluga i opreme na području mobilne telefonije i systemske integracije”, naglasila je mr.sc.Gordana Kovačević, predsjednica Ericssona Nikole Tesle.

Ericsson je vodeći svjetski isporučitelj tehnologija i usluga telekomunikacijskim operatorima. Ericsson je lider u mobilnim tehnologijama 2G, 3G i 4G te pruža podršku za mreže s više od milijardu pretplatnika, a ima i vodeće mjesto u upravljanim uslugama. Lista proizvoda i usluga korporacije sadrži infrastrukturu mobilne i fiksne mreže, telekomunikacijske usluge, programsku podršku, te širokopojasna i multimedijiska rješenja za operatore, tvrtke i medijsku industriju. Zajedničke tvrtke Sony Ericsson i ST-Ericsson isporučuju krajnjim korisnicima personalizirane mobilne uređaje s obiljem mogućnosti.

Ericsson unapređuje svoju viziju “vodeće poticajne snage u cijelom komunicirajućem svijetu” inovacijama, tehnologijom te održivim poslovnim rješenjima. Prisutan je u 175 zemalja, a preko 75.000 njegovih zaposlenika stvorilo je 2008. godine prihod od 32,2 milijardi US dolara (209 milijardi SEK). Utemeljen 1876. i sa sjedištem u Stockholmu, Švedska, Ericsson je uvršten u kotacije na burzi OMX NASDAQ u Stockholmu te u sustavu NASDAQ New York.

Ericsson Nikola Tesla je, kao sastavni dio globalne korporacije Ericsson, kompanija okrenuta suvremenim načinima komuniciranja. Aktivnosti kompanije obuhvaćaju prodaju i marketing, istraživanje i razvoj, dizajn cjelovitih komunikacijskih rješenja, usluge u području višeuslužnih i mobilnih mreža najnovijih generacija, uključujući mobilni Internet te systemsku integraciju složenih sustava u svim segmentima poslovanja. Kompanija osigurava inovativna ICT rješenja koja unaprjeđuju život ljudi i stvaraju novu vrijednost.

Za više informacija posjetite www.ericsson.com, www.ericsson.mobi, www.twitter.com/ericssonpress ili www.ericsson.com/hr

Kompanijske komunikacije Ericssona Nikole Tesle

KONTAKT:

Snježana Bahtijari

Direktorica Kompanijskih komunikacija

Ericsson Nikola Tesla

Tel.: + 385 1 365 4556

E-mail: snjezana.bahtijari@ericsson.com